

**Замовник:** КНП «Острозька БЛ»

**Код ЄДРПОУ:** 01999833

**Адреса:** м.Острог вул.Татарська,185

### **ОБҐРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик закупівлі **Деревини (Дрова паливні)**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:** Юридика особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі:** за кодом ДК 021:2015 03410000-7 Деревина (Деревина паливна)

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** UA-2023-07-06-003178-a

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 1872000,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом про середньомісячне використання паливно-мастильних матеріалів на потреби замовника за попередній аналогічний період та згідно з діючими ринковими цінами, отриманими від потенційних постачальників комерційних пропозицій станом на дату оголошення закупівлі.

Розрахунок потреби на дрова паливні у 2023 році підтверджений розрахунками використання дров виходячи з основних виробничих показників:

- фактичних видатків на дрова паливні у 2022 році ;
- забезпечення суворого режиму економії енергоносіїв у плановому періоді;
- забезпечення в планових обсягах кошторису можливості здійснення відповідних видатків на пальне з бюджету протягом бюджетного періоду.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** Термін постачання з дати укладання договору.

Деревина дров'яна, 1 групи, ТУУ-00994207-005, від 1 м.куб., Деревина дров'яна, 2 групи, ТУУ-00994207-005, від 1 м.куб. Дрова паливні (твердої породи 700м.куб);(мякої порди 300м.куб) постачаються замовнику за заявками згідно адреси Рівненська обл.м.Острог вул.Татарська,185. У вартість повинна входити доставка та розвантажувальні роботи. Оплата безготівковим розрахунком. Розмір дров: по довжині, м: від 1 до 4; Допустиме відхилення по довжині + 0,02 м. Розмір дров по товщині (в діаметрі), м: від 0,1 до 0,5. Допустима вологість дров: до 30%. Дрова повинні бути очищені від сучків і гілок. Висота сучків, що залишилися не повинна перевищувати 30 мм. Дрова можуть бути як в корі, так і без кори, без гнилі та трухляві.Вимоги до однорідності – дрова з дерев твердої та м'якої породи (зазначаються Учасником закупівлі).Доставка автотранспортом Учасника. Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат, визначених законодавством.